



Vorlage Nr. 18-O-22-0034

Tagesordnungspunkt 1

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes Wiesbaden-Schierstein am 20. Juni 2018

Geschäftsordnungsangelegenheiten

Beschluss Nr. 0037

1. Die Tagesordnung wird im Rahmen der Dringlichkeit gemäß § 11 Abs. 2 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte der Landeshauptstadt Wiesbaden um den Tagesordnungspunkt 1.1 „Wahl einer stellvertretenden Schriftführerin“ erweitert. Die TOP 2 „Änderung der Friedhofssatzung und Gebührenanpassung“ und 3 „Friedhofsentwicklungskonzept 2030“ sollen zusammen beraten werden.

Ansonsten wird die Tagesordnung in der vorliegenden Form genehmigt.

2. Mitteilungen des Vorsitzenden:
 - Bezüglich des Kreisels wird geprüft, ob dieser für die bevorstehenden Bauarbeiten gesperrt werden muss oder ob die Arbeiten über das Gelände der ehemaligen Intra aus erfolgen können. Beleuchtung und weitere Punkte sind geklärt.
 - Am 08.05.2018 fand eine Info-Veranstaltung des Ortsbeirates im Christophorushaus zum Neubau der Hafenschule und der Erich-Kästner-Schule statt. Ziel war darzulegen, aus welchen Gründen sich der Ortsbeirat für die große Lösung entschieden hat und zu besprechen, wie eine Gestaltung des Geländes der Hafenschule möglich wäre.
 - Am 07.06.2018 fand eine Sitzung des Ausschusses für Schule und Kultur statt, an der die AG Hafenschule zur vorgenannten Thematik teilgenommen hat. Die AG Hafenschule wird am 21.06.2018 der Stadtverordnetenvorsteherin eine Liste mit rund 2.400 Unterschriften vorlegen.
 - Zum maroden Bootshaus im Westhafen gibt es derzeit drei Überlegungen, in welcher Form eine Sanierung / Instandsetzung erfolgen könnte. Der Sportausschuss favorisiert die „schwimmende Variante“. Die Kostenschätzung hat ergeben, dass dies jedoch unbezahlbar ist. Eine Option wäre eine Lösung teils auf dem Wasser / Land. Damit wäre allerdings das Umweltamt nicht einverstanden. Als Variante 3 wurde angeregt, das Gelände des Schwimmclubs zu nutzen. Dies muss noch geprüft werden. Der Schwimmclub hat Gesprächsbereitschaft signalisiert.
 - Der stellvertretende Vorsitzende hat am 06.06.2018 an einer Veranstaltung „Verkehrsentwicklungsplan 2030“ teilgenommen, bei der eine Studie zur Verkehrsentwicklung vorgestellt wurde und Themen in Workshops erarbeitet wurden.

3. Die Niederschrift über die Ortsbeiratssitzung am 25.04.2018 wird genehmigt.

+

+

Verteiler:

1007 z. d. A.

Egert
Ortsvorsteher